La Société des Régates

5 Quai Est – B.P. 31 – Tél. 02 31 37 47 42 

Courriel : contact@src-regates.asso.fr - Site : www.src-regates.asso.fr
La Société des Régates de Courseulles, crée en 1887, participe toujours activement à la vie de la ville, en faisant découvrir la régate, la croisière, ou les plaisirs de la voile à tous ceux qui le désirent.  

Si les « régates » sont le cœur de l’activité, il y a aussi d’autres sujets d’intérêts. Le championnat annuel comprend une trentaine de régates de mars à octobre alternant, parcours devant Courseulles ou côtier, en équipage, en double, ou solo, et régates par étapes qui permettent de rendre visite aux clubs voisins (Ouistreham, Saint-Vaast-La-Hougue, Honfleur, Deauville, etc…). Nos équipages portent les couleurs du club et de la ville dans de nombreuses grandes compétitions ou rassemblements telles que le « Fastnet » le « Spi Ouest France », le «Tour des ports de Manche » et bien d'autres. Nos couleurs flottent aussi à la « Solitaire du Figaro ». La S.R.C  génère également des animations locales par la réception de compétitions en escale, ou l’accueil de nos voisins européens. On peut s’y former pour améliorer ses connaissances, son expérience, et évoluer vers des fonctions d’arbitre fédéral.

2015 verra du 13 au 17 mai  la traditionnelle « Semaine de voile en Calvados ». Cette course-croisière part de Courseulles pour aller visiter les ports voisins et revient à Courseulles, cette année une journée complète se fera à Courseulles !

Chaque année, la S.R.C. organise la « Régate du Port », régate ouverte à tous les voiliers des ports de Courseulles, même non membre d'un club, et n'ayant jamais régaté. N'oublions pas les traditionnelles « 6 heures », course d'endurance ludique, en vue de la plage. 

La SRC est un lieu ouvert, de nombreuses soirées simples et amicales ponctuent la saison. Son club-house accueillant permet aux navigateurs de tous styles de se retrouver autour d’un verre, mais surtout d’échanger leurs expériences nautiques. L'accueil y est toujours chaleureux et simple, bien souvent les rires et jeux d’enfants prouvent qu'ils sont bienvenus et s’y sentent bien.

Que vous ayez ou non un voilier, si :

La voile et son ambiance vous tentent ?

Régater sur voilier habitable vous fait envie ?

Vous aimeriez vous perfectionner en navigation et aux manœuvres ?

Vous voulez voir la côte autrement ?

Vous avez envie tout simplement de naviguer et d’avoir des copains voileux, ça tombe bien on cherche des équipiers!

Alors, venez à la SRC le plus difficile est de pousser la porte!

Ouverture

Hors saison

Samedi : de 12 à 14 h et de 18 à 21 h

Dimanche : de 12 à 14 h 

En juillet et août

Tous les jours sauf le mardi : de 12 à 14 h et de 17 h 30 à 20 h

